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r. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE SERVICIILE MEDICALE OFERITE DE SPITAL?

Foarte nemultumit
13.8% (4) 13.8o/o (231=27
Nemultumit
6.90/0 (2) 3.60/0 (6)=8
Multumit
20.7% (6) 29.9o/o (50;=56
Foarte multumit
58.6% (17) 52.7o/o (881=195

2. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREA MEDICULUI?

Foarte nemultumit
3.7Yo (1) 10.|oh (14;=19
Nemultumit
0.0% (0) 4'8o/o (8)=A

Multumit
14.8Yo (4) 24.0% (401=44

Foarte multumit
81.5% (22\ 60.5% (10t1=123

3. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE CURATENIA DIN SPITAL?

Foarte nemultumit
3.7Yo (1) 9.0o/o (1S;=16
Nemultumit
7.4% (2\ 7.2o/o (127=14
Multumit
48.1Yo (13) 44.3% (747=97

Foarte multumit
40.7o/o (11 39.5% (601=77

4. A FOST NEVOIE SA CUMPAN,I.II MEDICAMENTE SAU ALTE MATERIALE

SANITARE?
Da
18.5% (5) 16.80/o (28;=33
Nu
81.5% (22) 83.2o/o (130;=161
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5. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREA ASISTENTELOR

MEDICALE?
Foarte nemultumit
31% (1) 10.8o/o (181=19

Nemultumit
O.O% (0) 6.60/o (111=11

Multumit
22.2Yo (6) 30.5% (511=57

Foarte multumit
74.1% (20) 52.1o/o (821=97

6. ATI PRIMIT EXPLICATII CLARE CU PRIVIRE LA DIAGNOSTIC $I TRATAMENT?

Da
88.9o/o (24) 86.8% (14S1=169

Nu
11.1% (3) 13.2% (221=25

7. ATI RECOMANDA UNEI PERSOANE APROPIATE SA SE TRATEZE LA ACEST

SPITAL?
Da
85.2Yo (23\ 85.0% (1421=165

Nu
14.8% (4) 15.0o/o (251=29

8. STAREA DUMNEAVOASTRA DE SANATATE ESTE MAI BUNA OUPA EXTERNARE?

Da
92.6% (25) 91.60/o (15S1=179

Nu
7.4o/o (2) 8'4o/o (14)=l$

9. VI S.AU SOLICITAT BANI SAU ATENTII DE CATNN MEDICI SAU ASISTENTE?

Da
0.0% (0) 0.6% (1)= t
Nu
100.0% (25) 99.4% (1661=191

10. DORITI SA RAPORTATI RESPONSABILULUI ANTICORUPTIE AL MINISTERULUI

sxNAiAtiirapiul cA vt s-lu soLICIrAr BANI sAU ATENTII?

Da
45% (1) 1.2o/o (2)=t
Nu
95.5Yo (21) 98.8% (162)=193
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